

苏州:

6个村庄入选省特色田园乡村名单

2月11日《苏州日报》消息:记者日前从苏州市住建局获悉,江苏省田园办公布省特色田园乡村建设第三批试点名单,苏州市吴中区甪直镇湖滨村田肚浜、吴江区同里镇北联村洋溢港、苏州高新区通安镇树山村树山、相城区黄埭镇冯梦龙村冯埂上、昆山市千灯镇歇马桥村歇马

桥、常熟市常福街道中泾村汤巷6个候选村庄全部入选。

本次评选采用差额遴选、多轮评审的方式。省联席会议主要成员单位对各地申报的村庄材料进行了筛查评选,并对其部分村庄进行了现场踏勘,实地了解各村的产业发展潜力、文化资源特色、田园风光、村两委班子

号召力等情况,组织业内专家对各候选试点的工作方案和规划方案逐一进行了评审。苏州市本次入选的6个村庄在发展类型上特色鲜明、各有千秋。截至目前,苏州已有14个村庄被列为省级试点村庄,在数量上居全省前列。

(钟巍)

无锡:境内外游客 310.55 万人次 总收入 37 亿

2月11日《无锡日报》消息:2019年春节黄金周结束,记者从无锡市文化广电和旅游局获悉,无锡市共接待境内外游客310.55万人次,同比增长2.61%,旅游总收入37亿元,同比增长7.1%。

相关部门发布的无锡旅游大数据显示:春节黄金周全市累计抵达旅客量91.07万人次,其中铁路抵达旅客量28.38万人次,民航抵达旅客量6.63万人次,公路抵达旅客量56.06万人次。

春节期间,无锡市抢抓文旅融合的契机,以文化体验、民俗闹春、撞钟祈福、赏花迎春、年味美食、生态观鸟等主题,倾力打造了56项各具特色的旅游活动,为市民和游客营造浓浓年味。民俗文化活动在各景区引人入胜。市民和游客不仅在惠山古镇吸纳石斛兰、兜兰、君子兰、杜鹃绽放的春天气息,还欣赏了舞狮、点睛、扎龙角等传统演艺表演;在南禅寺新春庙会,年工手作、年事商品、年味美食悉数

登场;荡口古镇举办了打年糕、印年画、画花灯等民俗活动。梅园进入了最佳赏花期,游客在园内赏梅、斗鼓、迎春,热闹非凡。无锡汽车客运站运游集散基地、“澄车去旅行”江阴世新旅游集散基地、“交运旅行”宜兴旅游直通车、“乐游无锡”滨湖旅游巴士等运游项目向游客提供“客运+景区”“客运+景区+酒店”接待服务,其中“乐游无锡”接待游客超过6000人次。

(陈菁菁)



近日,我国江苏、安徽、山东等地出现降雪,雪后人们游兴更浓。图为游客在雪后的江苏扬州瘦西湖上泛舟游览。

新华社发 濮良平 摄

淮安:应邀参加澳门国际美食论坛

2月11日《淮安日报》消息:日前,2019年澳门国际美食论坛成功举办,淮安市应邀参加活动,集中展示淮扬美食,深化淮扬菜国际交流合作,进一步提升淮安在世界美食领域的知名度和美誉度。

活动期间,淮安市代表团拜访了联合国教科文组织、中国联合国教科文组织全国委员会、澳门特区政府旅游局、中国烹饪协会等机构负责人,与参会的22个“美食之都”城市代表逐一交流,学习申创经验,并发出参加2019年中国(淮安)国际食品博览会的邀请。在中国创意城市会议上,淮安市系统介绍了申创“美食之都”的优势及工作开展情况,获得与会嘉宾的肯定。淮安市派出的2名淮扬菜厨师进行了平桥豆腐和淮饺制作厨艺展演,赢得参会观众的好评。作为淮扬菜重要发源地和传承地,淮安先后被授予淮扬菜之乡、中

国食品名城等称号。2018年4月份,淮安市正式启动申创联合国教科文组织创意城市网络“美食之都”,先后举办了淮扬菜大师

邀请赛、“一带一路”淮扬菜国际化高端研讨会等活动,推动淮扬菜走向世界。

(季明稳)



舌尖上的年味 游客在淮安清江浦庙会上品尝糖塑。

新华社发 贺敬华 摄



据文化和旅游部消息,综合各地文化和旅游部门、通讯运营商、线上旅行服务商的数据,经中国旅游研究院(文化和旅游部数据中心)综合测算,2019年春节假期,全国旅游接待总人数4.15亿人次,同比增长7.6%;实现旅游收入5139亿元,同比增长8.2%。

新华社发 张海强 摄

江北新区: 创新材料展示中心对外开放

2月11日《江北新区新闻网》报道:日前,江北新区新材料科技园总规划2000㎡、总投资2200万元的创新材料展示中心正式对外开放。采用先进的设计理念,融合新材料设计元素,创新材料展示中心汇集了3D电子沙盘、材料长廊、创新材料、材料与未来等展区,还配置了炫酷的智慧展馆控制系统。参观者通过实物陈列、材料结构全息展示、沉浸式体验等现代交互方式,能全面了解材料的发展历程和前沿应用。

材料是人类进化的标志之一,一种新材料的出现,必将支持和促进当时文明的发展

和技术的进步。走进展示中心的材料长廊,就像走进一座材料历史博物馆,这里完整地记录了人类不同时期的材料应用和发展史。通过实物展示和多种形式的多媒体互动,参观者不仅能及时查询并了解到不同时期材料的详细信息,还能在材料长廊的沉浸式体验中,真切感受不同材料的内部结构,以及高科技赋予材料的独特美感。

360度全息柜,通过全息投影使影像直接悬浮在半空中,各角度都呈现三维影像,参观者能更直观地了解磁流体、纳米点钙钛矿、石墨烯等数十种创新材料的分子结构。

扬州: 人才“凤还巢” 项目还乡来

2月11日《扬州日报》消息:2019年伊始,总投资30亿元的启迪扬州科技城项目正式落户邗江区新盛街道,这得益于清华启迪控股股份有限公司常务副总裁蔡晓卫的牵线搭桥。“作为扬州人,这些年我虽身在外地,却一直关注家乡的发展。”蔡晓卫说,“家乡哺育了我,现在我要为家乡的发展出一份力。”

乡贤一直是推动发展的不可或缺的人才队伍。日前,记者走进扬州各县(市、区)采访发现,各地积极营造亲情招商、乡情招商浓厚氛围,通过走访、座谈会等方式,介绍家乡经济社会发展、投资环境等情况,了解乡贤投资发展意愿,吸引乡贤回乡投资发展。

他们为什么愿意带项目、

带成果回家乡?这缘于扬州对人才的重视。2019年,江都召开的第一个会议是人才工作领导小组会,举办的第一场活动是“龙川人才卡”首发和项目路演,成立的第一支基金是“麒麟”梦想天使基金,表彰的第一批人员是“龙川英才”和“龙川工匠”……这些,足见江都对人才的重视。发放“龙川人才卡”是江都在2019年为了吸引人才而推出的新举措。该卡是面向江都全区创新创业高层次人才发行的信用卡,凭卡可享受全国60家机场VIP服务、44个国家1元签证、京沪大剧院8折优惠等。同时,这也是一张人才服务卡,可以让高层次人才尊享人才政策兑现“绿色通道”服务。

(嵇长青)